## **COMUNE DI BORGO VELINO**

## SERVIZIO: AREA AMMINISTRATIVA

**COPIA** 

## DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

N. 147

**DATA 29-08-2019** 

OGGETTO: GITA SOCIALE PER LA POPOLAZIONE ANZIANA DEL 29-6-2019 AD AREZZO. LIQUIDAZIONE SERVIZIO TRASPORTO A/R ALLA LALLI BUS SRL.

#### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Visto il decreto del Sindaco prot. n. 3/2019 con il quale è stata rinnovata al sottoscritto la responsabilità del servizio relativo all'area amministrativa, con il potere di assumere gli atti d'impegno per il conseguimento dei risultati previsti dal piano esecutivo di gestione;

Vista la deliberazione di G.M.n.62 del 26-06-2018 con la quale l'Amministrazione ha ritenuto di organizzare per il 29 c.m. una gita sociale ad Arezzo destinata alla popolazione anziana in accordo con il locale Centro Sociale Anziani;

Richiamata la determinazione n.95/2019 con la quale si è proceduto ad affidare alla Società Lalli Bus il servizio in oggetto per la spesa di € 636,36 oltre iva 10% € 63,64 e per un totale complessivo di € 700,00;

Vista la fattura n.314/2019, in atti;

Considerato che occorre provvedere alla relativa liquidazione;

Visto il regolamento di contabilità;

#### **DETERMINA**

Per quanto esposto in narrativa che forma parte integrante e sostanziale del presente atto.

Di liquidare in favore della Società Lalli Bus la somma di  $\in$  700,00 comprensiva di Iva 10%, come da fattura n.314/2019, imputandola sul codice di bilancio 12.03-1.10.99.99.999 g.c., mediante il seguente iban: IT58B0306973600100000000281.

CIG: ZD828FFD19

Lì, 29-08-2019

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to (Fabrizio Chiaretti)

#### SERVIZIO FINANZIARIO E DI RAGIONERIA DELL'ENTE

Visto il provvedimento che precede se ne attesta la regolarità contabile e la copertura finanziaria con impegno del bilancio del corrente esercizio, in conformità all'art. 183 del T.U. approvato con D.Lgs. 18.8.2000, n. 267.

Li' 29-08-2019

## IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DI RAGIONERIA F.to (ANNA DE SANTIS)

La presente determinazione è esecutiva ai sensi dell'art. 151, comma 4, del T.U. approvato con D.Lgs. 18.8.2000, n. 267.

Li' 29-08-2019

### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DI RAGIONERIA F.to (ANNA DE SANTIS)

E' copia conforme all'originale

Lì, 29-08-2019

# IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (Fabrizio Chiaretti)

Si attesta che copia della determinazione viene pubblicata all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi a partire dal 02-09-2019 numero di pubblicazione 343

IL MESSO COMUNALE